

Jegyzőkönyv

Készült a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata képviselő-testületének 2016. április 5. napján, 11:00 órakor tartott rendes ülésén, melynek helyszíne a Magyarországi Görögök Országos Önkormányzatának székhelye (1054 Budapest, Vécsey u. 5.)

Jelen vannak:

Kukumzisz György	Elnök
Agárdi Bendegúz Szpírosz	Elnökhelyettes
dr. Miliosz Nikolett	Elnökhelyettes
Mandzurakisz Szarandisz	Elnökhelyettes
Angelidisz Vaszilisz	Elnökhelyettes
Thomaidu Elefteria	Képviselő
Thomou Anna	Képviselő
Dulasz Takisz	Képviselő
dr. Walterné Zguralisz Vasziliki	Képviselő
Kukumdzsisz Natasa	Képviselő

Igazoltan távol maradt:

Szidiropulosz László  
Sianos Tamás  
Hadzijanisz Hrisztosz

Távol maradt:

Kollátosz Jorgosz  
Kész Józsefné

Az ülésen résztvevő vendégek:

dr.Topuzidisz Dimitrisz  
Hristodoulou Konstantinos  
Szekevisz Theodorosz  
Papalexisz Kosztasz

Agárdi: Mindenkit szeretettel köszöntünk! Kukumzisz elnök úr megbízásából a mai napon én vezetem az ülést. Kilencen vagyunk a teremben, plusz az Anna is itt van, tehát tízen vagyunk összesen. Köszöntjük Papalexisz urat, Beloianisz polgármesterét. Jegyzőkönyvvezető személyére javaslom Thomou Zoít. Ki az, aki egyetért? Tartózkodik? Nem?

**MGOÖ 51/2016. (IV. 5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének Thomou Zoít választotta meg.**

Agárdi: Egyhangú. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek két személyt javasolunk. Kinek van más javaslata? Zgurali Vasziliki? Vállalod? Natasa? Ki az, aki egyetért Vasziliki személyével? Ki az, aki nem? Tartózkodik?

**MGOÖ 52/2016. (IV.5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a közgyűlés jegyzőkönyv-hitelesítőjének dr. Walterné Zguralisz Vaszilikit választotta meg.**

Agárdi: Másik hitelesítő. Natasa vállalta. Ki az, aki egyetért? Nem? Tartózkodott?

**MGOÖ 53/2016. (IV.5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 9 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal a közgyűlés második jegyzőkönyv-hitelesítőjének Kukumdzsisz Natasát választotta meg.**

Agárdi: Natasa a második jegyzőkönyv-hitelesítő. Napirendi pontok ki lettek küldve, ahhoz képest Koszti van valami változás?

Hristodoulou: Van. Az egyebekbe két pont még beintegrálódna, az egyik az étkezési támogatás az ÁMK-ban, annak a számszerű elfogadása. A másik pedig, amit a múltkor megalapítottunk új iskolát, annak az intézménynek az élére egy hosszantartó tárgyalássorozat után arra jutottunk, hogy a Partics Kriszti helyett az Editet nevezzük majd ki, és majd elmondom, hogy miért.

Agárdi: Másnak napirendi pont javaslata?

dr. Miliosz: Az első két napirendi pont elnapolását javaslom amiatt, mert a Nikosz Beloiannis ÁMK-t ahhoz, hogy a 2017-es költségvetésből az újonnan létrejövő Könyvtár és Művelődési Ház is részesülhessen, a tervezettnél korábban kell szétválasztani. Most tárgyaltunk volna az ÁMK Alapító Okiratának abbéli módosítását, hogy a művészetoktatás kikerült volna belőle, ám mivel a szétválasztás miatt a korábbi Alapító Okirat módosítására, a Művelődési Ház és a Könyvtár vonatkozásában pedig új Alapító Okirat elkészítésére van szükség, ezt most nem érdemes tárgyalni. Ugyanúgy, ahogy a pályázat kiírását sem, mert a szétválasztás után már nem az egységes ÁMK élére kell intézményvezetőt választani, hanem két külön intézményvezető kell a két intézmény élére.

Agárdi: Akkor marad egy napirendi pontunk és az Egyebek? Koszti, tudod, hogy múltkor született egy olyan döntés, hogy szétválasztjuk.

11:43 Thomou Anna megérkezik.

Papalexisz: Pont ezért gondoltam, hogy én is szólok, de nem tudtam, hogy ez elmarad. Arról tudok csak, hogy szándéknyilatkozat van vagy volt. Igazából én tájékozódni jöttem, mert annyi információnk van, amit az elmúlt idő alatt egyeztetünk egy megbeszélésen, ahol az elnök úr mondta, hogy szükségessé válhat ez a lépés, kértem, hogy erről kapjunk információt, nekem annyi információm van, hogy gazdasági megfontolásból kellett ezt a lépést megtenni, de egyebet nem tudok, ezért gondoltam, hogy itt most több információhoz jutok, de ezek szerint nem.

Agárdi: Szerintem napirend előtt lesz most erre idő. Legyünk túl a napirendeken és akkor. Ki az, aki egyetért azzal, hogy elnapoljuk ezt a két napirendi pontot? Nem?

#### **MGOÖ 54/2016. (IV.5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy az első két napirendi pontot jelen közgyűlésen nem tárgyalja.**

Agárdi: Akkor most elnapoltunk az első két napirendi pontot és akkor így maradt az első napirendi pont a Manolisz Glezosz 12 Évfolyamos Kiegészítő Görög Nyelvoktató Iskola telephelyeivel kapcsolatos döntések, második az egyebek, azon belül két konkrét téma is van, az ÁMK-ban az étkezési támogatás és a múltkor létrehozott budapesti görög-magyar kéttannyelvű iskola intézményvezetőjével kapcsolatos személyi kérdések. Ki az, aki így elfogadja a napirendi pontokat? Aki nem? Tartózkodik?

#### **MGOÖ 55/2016.(IV.5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal elfogadja a napirendi pontokat az alábbiak szerint:**

- 1. Döntés a Manolisz Glezosz 12 Évfolyamos Kiegészítő Görög Nyelvoktató Iskola újonnan létrehozandó és meglévő telephelyeit érintő kérdésekben**
- 2. Egyebek**

Agárdi: Napirend előtti hozzászólások? Dimi?

dr.Topuzidisz: Én javasoltam korábban, hogy emlékezzünk meg halottainkról. Öt görög honfitársunk hunyt el nemrégiben...

Thomaidu: Sőt, még egy hatodik is, a XIII. kerületben, Koszta Károlyné.

dr. Toputidisz: Én úgy gondolom, hogy annyit kellene tenni, hogy név szerint megemlíjük őket és a tisztelt Közgyűlés tagjai pedig néma vigyázállással áldoznának az emléküknél.

Agárdi: Bacsu Maria, Nikolau Hrisztosz, Mesimeris Ioannis, Kotulasz Kosztasz, Koszta Károlyné, Thomaidisz Ioannis, Vincze Gusztáv.

(Egy perces néma csendet követően: Béke poraikra.)

Agárdi: Akkor kezdjük az első napirendi pontot. Koszti.

Hristodoulou: Te beszéltél a XIV. kerületi KLIK vezetőjével, aki... ugye most be kell integrálnunk a zuglói telephelyet az Alapító Okiratba. Ahhoz, hogy ezt megtehessek, a KLIK kéri a közgyűlés döntését erről, egy szándékot, hogy mi be szeretnénk a zuglói telephelyet integrálni ebbe a képzésbe. Tavaly ezt nem sikerült létrehozni, mert volt egy anomália...

Agárdi: Adminisztrációs nehézség volt. Az a lényeg, hogy a zuglói gyerekek már most is hozzánk tartoznak, tehát a költségvetési támogatást utánuk megkapjuk, de telephelyként az Alapító Okiratban nem szerepel. Tavaly megpróbáltuk, hoztunk is egy szándéknyilatkozatot, de ha jól emlékszem, az volt a probléma, hogy a Hajós Alfréd nem vette ki ezt a tevékenységet az Alapító Okiratából és ezért nem lehetett két helyen, ugyanarra a helyszínre, ugyanaz a tevékenység, két iskolának az Alapító Okiratában, ezért nem tudta a KLIK támogatni, hogy a mi Alapító Okiratunkba bekerüljön. Most a KLIK külön kéri, támogatják a Hajós Alfrédnál, úgy tudjuk, hogy megtették a szükséges lépéseket, kivették az Alapító Okiratból és most a KLIK vár tőlünk egy testületi határozatot, mert nem elég az elnök levele arról, hogy továbbra is szeretnénk telephelyként a zuglói helyszínt. Tehát ez lesz egy külön határozat, utána külön a telephelyekről beszélünk, mert van olyan telephely, amit szeretnénk kihúzni, nem sok, és van amit be szeretnénk tenni, amit tavaly nem sikerült, a Pécs. De előbb legyünk túl ezen a határozaton. Felolvasom, amit levélként írtunk volna, de testületi határozatba kell foglalni:

*"Tisztelt Tankerületi Igazgató Úr!*

*A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata (MGOÖ) és a fenntartása alatt működő Manolisz Glezosz 12 Évfolyamos Kiegészítő Görög Nyelvoktató Iskola vezetése szeretné kifejezni Önök felé azt a szándékát, hogy a Zuglói Hajós Alfréd Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában folyó görög nevezetiségi kiegészítő nyelvoktatás feladatát – beleértve a finanszírozási és adminisztrációs feladatokat is – a 2016-17-es tanévtől kezdve, minden évfolyam és csoport tekintetében átvállalja. Vállalásunkkal együtt jelezzük azt is, hogy az oktatás helyszínét meg kívánjuk tartani, annak érdekében, hogy ne szakadjon meg a zuglói görög oktatás immár 50 éves hagyománya. Az oktatás jelenlegi színvonalon történő folytatásához továbbra is igényt tartanánk két tanteremre 14 és 19 óra között, az Önökkel és az iskola vezetésével egyeztetett napokon. A görög nyelv zuglói oktatása terén együttműködő partnerünk a Zuglói Görög Önkormányzat. A tantermek bérlésével járó esetleges költségeket intézményünk vállalja."*

Agárdi: Nagyjából erről lenne szó, ezt kellene határozatban megszavaznunk most. Ki az, aki egyetért ezzel a javaslattal? Aki nem? Tartózkodik?

MGOÖ 56/2016. (IV.5.)

A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal kifejezi abbéli szándékát, hogy a Zuglói Hajós Alfréd Magyar-Német Két Tanítási Nyelvű Általános Iskolában folyó görög nemzetiségi kiegészítő nyelvoktatás feladatát – beleértve a finanszírozási és adminisztrációs feladatokat, valamint a tantermek bérlésével esetlegesen felmerülő költségeket is –, a jelenlegi helyszín megtartásával, tantermek biztosításának igényével, a 2016-17-es tanévtől kezdve minden évfolyam és csoport tekintetében – mint a Manolisz Glezosz 12 Évfolyamos Kiegészítő Görög Nyelvoktató Iskola új telephelye - átvállalja.

Agárdi: Ugyanennél a napirendi pontnál kicsit áttekintést adnék a telephelyekről. Kezdjük Budapesttel és az agglomerációval: Vécsey utca, a XVIII. kerület, a XI. kerület, a IX. kerület és a Zugló működik. Sikeresen működik Budaörs, Szentendre és Vác, tehát ezek a telephelyek teljesen beváltották az elképzeléseket, amiket velük kapcsolatban megfogalmaztunk, meg reméltünk. Vác kapcsán annyit kér az Iskola igazgatónöje, hogy a bérleti szerződés heti egy napra, egy órára szól. A tanulóknak minimum heti másfél órára kell a terem.

Mandzurakis: Az előbb beszéltem a Krisztinával, megbeszéltük, hogy amúgy is most kell szerződést hosszabbítani, átirom a szerződést és három óra lesz benne.

Hristodoulou: Határozatlant kell írni.

Mandzurakis: Csak egy éveset tudnak adni.

Agárdi: Az a baj, hogy a MÁK nekünk ezt kikötötte, hogy határozatlan idejű szerződéseket akar látni.

Mandzurakis: Akkor megpróbálom.

Agárdi: Budaörsnél ugyanígy határozott van, át kell írni határozatlanra a szerződést.

dr. Walterné: Miskolcon nincs gond?

Agárdi: Miskolcon nincs gond, mert a Miskolci Görög Önkormányzat saját tulajdonnal rendelkezik, ez egy nagyon nagy pozitívum. Szentendrén is határozott van, azt is határozatlanná kell átalakítanunk. Százhalombattán nem volt oktatás idén, habár telephelyként szerepel, volt szerződésünk, nem volt érdeklődés, az elmúlt tíz évben



voltak ott gyerekek, de olyan korba léptek, hogy már elhagyták a gimnáziumot, lesz utánpótlás valamikor, de egyelőre óvodás korúak vannak, remélem a helyi görög közösség is aktívabb lesz. Mostani információink szerint a jövő tanévben nem tesszük bele az Alapító Okiratba. Beloianiszban hasonló volt a helyzet, mint Százhalombattánál, de itt nem akarom elfogadni, vagy nem tudom elhinni, hogy nincs 14 és 21 év körüli érdeklődés, nem szívesen venném ki. Tanácstalan vagyok, szerintem kell, hogy legyen ilyen életkorú, görög származású gyerek, aki szeretne tanulni. Azt mondta az Edit, hogy november környékén jelentkeztek ketten-hárman. Szerintem a Beloianiszt hagyjuk benne.

Papalexisz: Az a baj, hogy ezek a korú gyerekek Beloianiszból elmennek kollégiumokba, tehát nem Beloianiszban vannak, hétvégén jönnek haza.

Agárdi: Következő: Tác - tulajdonképpen Tác a telephely, de Székesfehérvár és környékének a gyűjtőhelye, itt is határozott van, de határozatlanra kell módosítani. Működött ez a telephely. Pécs: Pécsen sikerül rendbe tenni azt, amit tavaly nem sikerült. A Grigorisz megadta az iskolának az adatait, ahol hivatalosan meg tudjuk csinálni a pécsi telephelyet. Debrecenben rendben zajlik az oktatás, a helyszínnel vannak gondok. Nyíregyháza nagyon döcögősen indult, tulajdonképpen nem látjuk értelmét, hogy Nyíregyházát folytassuk. Az a gyerek, aki járt, annak Skype-on meg kell majd valahogy oldani az oktatását. Szeged, Szentes működik rendesen. Ja, Tatabányát nem mondtuk, Tatabányán is működik a telephely, nem merült fel gond, határozatlan van, úgyhogy ott rendben vagyunk.

Agárdi: Egyebek, a második napirendi pont, kezdjük akkor az étkezéssel, Koszti.

Hristodoulou: A Nikosz Beloianisz ÁMK átvétele után, a 2012. év után a Közgyűlésnek döntenie kellett volna arról, hogy az étkezési díjak mértéke mekkora. Ezt elmulasztotta a Közgyűlés, most pótolnánk. Két dolog merült föl, az egyik, hogy a most meglévő számok, amű láttok ezen az Excelen, a második sor „tanulói tényleges térítési díj forint/nap” ez van most megállapítva. Ezekről kell most dönten, hogy ezt vállaljuk, ugyanígy, ahogy most van, de mivel az Önkormányzatnak durván évi 3 és fél millió forintjába kerül pluszban ezeknek a díjaknak a kompenzálása, ezért a legszélső oszlop, ami színessel van, azok az emelt díjak lennének majd a közeljövőben megszavaztatva azért, hogy a szűlők valamennyivel hozzájáruljanak. A mostani állapothoz képest durván 32 forint a 100%-os térítűűekhez, 51 forint a háromszoros étkezésnél, 6 forint az 50%-osnál, tehát ez nem nagy összeg, ezt majd meg kell emelnünk, a hó végén is lesz majd egy közgyűlés és ezt majd meg kell szavaznunk. Ezzel az Önkormányzat kiadásait így is csökkentjűűk, mondom, most 3 és fél millió forint a plusz kiadása. Arról kéne dönten, hogy a mulasztást, mivel elkövettűűk vagy

elkövették korábban, erről határozzunk, a mostani állapotról döntsünk, ezekről az összegekről, amik a második oszlopban szerepelnek, és akkor később, a második alkalommal, amikor ez megint téma lesz, akkor az új összegeket kell majd elfogadni. Előtte a Szülői Munkaközösséggel kell ezt megtárgyalni, mert az igazgató asszony elmondása alapján a teljesítőképességük nem olyan, hogy nagyon lehet emelgetni a díjakat. Ezt meg kell beszélni mindenféleképpen a Szülői Munkaközösséggel, csak aztán lehet nekünk az új díjakról dönteni, viszont a mostaniról most kell, hogy hozzunk döntést, tehát a második sorban lévő összeget.

Thomou: Amikor a pénzügyi bizottság ezt tárgyalta, akkor mi jeleztük is, hogy nagyon sokat fizet az Önkormányzat az étkezésre és, hogy mindenképpen kell megoldást találni és, hogy nem igazán lehet a szülőket terhelni, hogy még többet fizessenek be. Koszti, nem tudom én könnyebben beszélek, mert a IX. kerület egy gazdagabb kerület, az én gyerekeimnél az Önkormányzat fizeti ezt a kompenzációt.

Papalexisz: Ott más a jogi felállás. Első körben szerintem a szülőket kellene... ez 32 forint/adag... hány éve nem volt emelés?

Hristodoulou: 5 körülbelül. De most a mostaniról szavazunk, és majd meg kell beszélni a szülőkkel, hogy az emelt összeghez hozzájárulnak-e. Ha nem, akkor az Önkormányzatnak kell magára vállalni, lehet olyan köztes megoldás is, hogy felét fizetik ők, felét az Önkormányzat. Erre kell egy megoldást találni.

#### **MGOÖ 57/2016. (IV.5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy a Nikosz Beloiamisz Általános Művelődési Központtal kapcsolatosan a tanulói tényleges térítési díj az étkezés vonatkozásában az iskolai 100%-os térítésűek egyszeri étkezése esetén 268 forint/nap, az iskolai 100%-os térítésűek háromszori étkezése esetén 414 forint/nap, az iskolai 50%-os térítésűek egyszeri étkezése esetén 144 forint/nap, az iskolai 50%-os térítésűek háromszori étkezése esetén 217 forint/nap és a óvodai 100%-os térítésűek háromszori étkezése esetén 318 forint/nap.**

Agárdi: A másik az Egyebek napirendi pontban, amit mondtál Koszti, az új Iskola kapcsán... a múltkor elfogadtunk, ugye a Partics Krisztit. Kosztinak megadom a szót, hogy mondja el, hogy mi a helyzet.

Hristodoulou: Ott van a jogi csavar, hogy a jogszabály szerint lehet helyettesíteni egy másik intézményben is, ha valaki egy intézményben közalkalmazott, az EMMI ezt nem fogadja el, mert helyettesítésként azt érti, hogy akkor ki az, akit helyettesítenek,

tehát nincs kit helyettesíteni, ha nincs meg a vezető az új iskolában. Ezért a két kolleganővel arra jutottunk, hogy a Krisztit felmentjük és az Editet nevezzük ki az iskola élére, egy évre ideiglenesen, 2016. július 1-jei hatállyal. Közben, hogy ne sérüljön az ő munkautgyi meg egyéb jogviszonya... innen ki kell léptetnünk, határozatlan közalkalmazotti státuszt kell neki biztosítanunk az új Iskolában és a Krisztinek viszont nyilatkoznia kell arról, hogy az Editet visszaveszi jövőre az iskolába, tehát, hogy ne essen a két szék közé az Edit.

dr, Walterné: És akkor hogy lesz az Editnek fizetése meg óraadása?

Hristodoulou: Az Edit fizetése az új Iskolából lesz a bértábla alapján, ugyanazt a pénzt fogja megkapni, mint amit most kap.

#### **MGOÖ 58/2016. (IV.5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy visszavonja a 45/2016. (III.17.) számú határozatát.**

#### **MGOÖ 59/2016. (IV.5.)**

**A Magyarországi Görögök Országos Önkormányzata 10 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal úgy határoz, hogy a Görög Nemzetiségi Általános Iskola és Gimnázium intézményvezetői tisztségére Vengrinyák Editet választja meg. Megbízatása 2016. július 1. napjától 2017. augusztus 15. napjáig tart.**

Agárdi: Jönnek témák akkor, kezdjük Kosztival. Tudsz mondani egy pár szót az utcanév vagy térnév módosításról vagy esetleg más...

Papalexisz: Először is a közterületek névváltozásával kapcsolatban kaptunk egy törvényességi felhívást a Fejér Megyei Kormányhivataltól feljelentés nyomán, mulasztásos törvénysértés, ugyanis volt Lenin körút meg Zalka Máté utcánk. A beloianniszi Jobbik és a Fejér megyei Jobbik közösen tették a feljelentést. Lényeg az, hogy megkaptuk a felhívást, hogy meg kell változtatni ezt a két közterület nevet. Saját rendeletünk szerint eljárva először meghirdettük a lakosság körében, vártunk javaslatokat. Beérkezett mindkét közterületre tizenegynéhány javaslat. Abból választott ki a testület hármat-hármat, a térre Amaliada tér, Grammosz tér és Fő tér volt. A Zalka Máté utcára ugyanúgy Amaliada utca, Grammosz utca és Platán sor. Ezt újra kiküldtük és lehetett szavazatokat leadni, a szavazatok arányosítása úgy lett, hogy a Fő tér kapott 31%-ot, a Grammosz tér 30%-ot és 39% lett az Amaliada tér, és ezt választotta a testület. A Zalka Máté utcánál elsőprő fölényel a Platán sor kapta a megközelítőleg 55%-ot, így a Zalka Máté utca a Platán sor nevet kapja. Ezzel



kapcsolatban ezt tudom mondani. Az ÁMK-val kapcsolatban nekem két dolog van, egyrészt neked is szeretnék valamit mondani, meg itt kérdezni szerettem volna, illetve nem is kell most, mert a következő ülésre ugye elő lesz készítve ez az Alapító Okirat módosítás meg minden. Annak az előkészítési anyagait ha megkaphánám, és eljövök ide, lehet, hogy nincs is kérdésem, mert benne lesz minden. Utánanéztem, az Alapító Okirat módosításba nincs beleszólásunk, ez a fenntartó jogköre teljes mértékben, tehát nem is kell „kikérni” a véleményünket. Nekünk csak információ kell. Ha zajlik az Általános Művelődési Központ megbontása, mi élünk ott, én vagyok a polgármester, ott vannak a képviselők, hozzánk jönnek az emberek, tőlünk kérdezik. Nekünk tudnunk kell, nekünk képből kell lenni, hogy mi zajlik ott. A másik téma, ami miatt én szeretném, ha a testületet erről is tájékoztathatnám, hogy beszéljék erről, ami szerintem azért jutott ide, mert nem megfelelő kommunikáció volt a két Önkormányzat között, ez szintén az ÁMK-val kapcsolatos, az ott folyó beruházások, stb... 2015. december 22-én volt egy testületi ülésünk, ahol részt vett az alelnök úr, az Angelidisz Vaszilisz, ahol ugyanezek jöttek elő, zajlottak beruházások, fejlesztések, semmilyen információt nem kaptunk. Ezen az ülésen született egy döntés, amit támogatott a Vaszilisz is, hogy levélben jelentkezzünk, kérjük be ezeket az adatokat. Mi ezt a levelet január 7-én megírtuk, leírtuk, hogy milyen kéréseink vannak, ugyanis itt már ellentétben az ÁMK Alapító Okiratával, tulajdonosként kötelezettségeink vannak. Megírtuk és meghívtuk az Elnök Urat, aki január 13-án megjelent a mi testületi ülésünkön, ahol ezeket áttárgyaltuk, és ezekre ígéretet kaptunk, hogy február 13-án megkapjuk. Nem kaptuk meg, aztán február végén volt egy testületi ülésünk, ahol szintén eljött az Elnök Úr. Ott már kaptunk egy tájékoztató anyagot, hogy milyen beruházások zajlanak, azokat tudtuk, de továbbra sincs meg az építési engedély, ezért azon az ülésen Beloiannisz Község Önkormányzata, mint tulajdonos az építkezéseket leállította. Ez volt február 24-én. Azóta volt egy megbeszélésünk, és várjuk azóta is a lépést az Országos Önkormányzattól, hogy most akkor mi van. Mi nem szeretnénk, hogy ez az egész beruházás álljon, ezért kérdezem itt az Elnök Urat, illetve a testületet, hogy ezzel kapcsolatban milyen előrelépések vannak?

Kukumzisz: Mi akkor elküldtük ezt a levelet tájékoztatásnak, ez nem volt kielégítő, ezért mi hivatalos forrásokat megkerestünk és onnan is kértünk választ, hogy milyen szinten kell nekünk felétek elszámolni vagy tájékoztatni. Ennél jobban nem is tudunk tájékoztatni. Elszámolást mi az EMMI felé megcsináltuk, megcsináljuk, az építkezést ti leállítottátok addig, amíg nem tudunk hivatalos papírral odamenni, hogy mi a mi kötelességünk, mi a ti kötelességeitek, addig nem akartunk. Ez még nem jött meg, addig megálltunk. Befejeztük volna már idáig is, az Iskolában 90%-ban elkészült a világítás, a tornaterem kész van már, alig várják, hogy felrakják, ez egy-két napos munka, hogy elkészüljön. Nem akarunk odamenni építkezni, hogy utána rendőrt hívjatok, abból országos botrány lenne.

Papalexisz: Ha tényleg nem kell, akkor miért nem lehet egyetlenegy nyilatkozatot odatenni, hogy ez nem építési engedély köteles?

Kukumzisz: Azt odaadjuk neked, odaadjuk az egésznek a rajzát.

Papalexisz: Ha megkapjuk a terveket, illetve egy olyan építési engedélyt, vagy egy nyilatkozatot, hogy ez nem építési engedély köteles, ennyi. Most még egyszer tényleg, hogy megoldást találjunk, hogy mindenkinek elfogadható legyen, és mi a következő testületi ülésünkön tudjunk egy olyan határozatot hozni, hogy ezt visszavonjuk és haladjon az építkezés. Én ezt szeretném, hogy ide jussunk el. Én elmegyek szívesen, ha azt mondja a testület, hogy ha nem akar elmenni a cég, aki csinálja vagy bárki, elmegyek én polgármesterként, kihívom az Építésügyi Hatóságot, jöjjön ki a képviselője, megnézzük, hogy ez fog zajlani, az építtető szerint ehhez nem kell építési engedély, és ha azt mondja, hogy nem kell...

Kukumzisz: Az Abonytól akarod?

Papalexisz: Dunaújváros, hát oda tartozik, nincs építési hatóság máshol és jó kapcsolatban vagyunk velük.

Kukumzisz: Ők azt mondták, hogy kell építési engedély?

Papalexisz: Nem mondta senki, én nem mentem oda senkihez. Akkor én elhívhatom a...?

Kukumzisz: El!

Papalexisz: Akkor ez a legegyszerűbb, én elhívom, megbeszélünk egy időpontot.

Agárdi: Hívd el, lemegy a Gyuri is. Itt a megoldás.

Agárdi Bendegúz Szpirosz összegzi az elmúlt és következő hónapok eseményeit:

- Köznevelési Kerekasztal
- Tótkomlói kiállítás az Idegennyelvi Könyvtárban
- Nemzeti Ünnepek
- Iskolai látogatások
- Migránsügyi konferencia
- Nemzetiségi Antológia
- Eleni c. könyvbemutató

- Görög Tanulmányi Verseny
- Majális és Húsvét
- Bécsi látogatás a felújított templom felavatásához
- Ellinomathia vizsgák
- Balkán Fesztivál
- Pontoszi Genocídium emléknappja
- Tábor

Agárdi Bendegúz Szpirosz lezárja az ülést.

Budapest, 2016. április 16.



*Kukumzisz György*  
Kukumzisz György  
Elnök

*Kukumzisz Natasa*  
Kukumzisz Natasa

Jegyzőkönyv-hitelesítő

*dr. Walterné Zguralisz Vasziliki*  
dr. Walterné  
Zguralisz Vasziliki  
Jegyzőkönyv-hitelesítő